KegpaAaio 2°

2 TATIOTIKA

MeTd 10 TEAOG TNG MEAETNG TOU 20U KEQOAQiou, 0 HaBNnTAG Oa TrpETTEl
va yvwpidel:

v" Tig BAOIKEG £VVOIEG TNG OTATIOTIKAG OTIWG TTANBUOUAG, deiyua K.A.TT.
KOBWG Kai TIG KATNYOPIEG TWV YETABANTWV.

v’ Toug opIopoUg TNG atrOAUTNG, OXETIKAG, Kal aBPOICTIKIAG CUXVOTNTAG.

v~ Tov TPOTIO KATAOKEUNG TIIVAKWY CUXVOTATWY Kal aBpoICTIKWY GUXVOTH-
TWV KAl TWV YPAPIKWY Toug TTapacTaoewy (PaBdoypauua, Aidypauua
ouyvoTTwv, KUkAIké Aidypappa, ZnUEidypauua Kol Xpovoypauua).

v’ Tn d1adIkagia TG odadoTroinong Twv TTAPATNPACEWY OE ICOTTAQTEIG
KAQOEIG KOl TNV KATOOKEUN TTiVAKO CUXVOTHTWY, aBpOICTIKWY GUXVO-
TATWY KAl TWV QVTIOTOIXWV IOTOYPAPUATWY.

v" Tnv évvoia TNG KAuTTUANG GUXVOTHTWY KAl TN HOPQI| TNG OE OUYKEKPIYE-
VEG KOTOVOMEG.

v’ Tov opIop6 Kail Tov TPOTIo UTToAOYIoHOU TwV PETPWYV Bang Kail SiaoTro-
PAG MIOG KATAVOMNG (Méan TiUR, OTABUIKOG pEoog, OIGUECOG, EUPOG, dla-
KUpavan, TUTTIKN atmokAIon.) KaBwg Kal TIG IBIGTNTES TNG TUTTIKNG aTTo-
KAIONG OTNV KAVOVIKY) KATAVO).

v’ Tov opiopd Tou OUVTEAEDTH JETABOANG KAl TOU OHOIOYEVOUG JEiyHaTOG.
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TovmoAoyro

v, .
Yyetkny ovyvomra: f=—, i=1...,x
A%
ABpowotikr) ovyvomra: N, =v, xou N, =N, +v,, i=2.x

ABpoloTiK|  GYETIKY]  GLYVOTITOL

F=f ke F=F_ +f, i=2...kf F=o i=1.. v
A%

~ V.
Enikevipn yovia kvkhucov topsa: ¢ =F; -360° =—-360

v
) I -l _ K
Méon tyn: X=—Zti Xz—Etxivi X=thifi
Via Via i=1
Y xw,
TTafpkog pécog: Xo =-=%
W,
i=1
X, +X,
- —+1

Adpecog: §=x,,, avV=mepurtdg, &= % av v = 4pTiog
2

Evpoc: R=X 5 — Xy

min

Awxdpovon: & =12(ti —x)? = 2 - 2= —x2-x
Viz i=1 A%
. ) )
1 1| !in"i l
==Y (t, - x)*, ==Y x2v, -2
Vé( i ) i v ; i Vi v

Tomkn omoéKMon: S= \/372

Yvvieleotng uetaforng: CV = ITsl
X
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Ma6nuarika I’ Aukeiou - Isvikng Maidsiag

E’ql po I ° M asmvon LE TIG uﬂ:oga%ag !;

MaOBaivoupe
TIG aTTOdEIEEIG

* OEQPIA 5: No deifete 6t oyoer: i) f; +f, + £+ .. +f, =1,
ii)o<f, <1,i=12,...,x

AméoeiEn:
vV, VvV, V Ve ViV, VetV v
) f+f,+f+ . +f =2+ 2434 =L 2 3 k=—=1
vV vV v v v \%
. \Z
ii)0<v,<ve0<—+<1<0<f,<1
v
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50. Eravalapfavoous Tic 06KNoElS “Kieldnd” Brjpa 2°

EtTravoaAaupBavoupe
TIG AOKNOEIG - KAEIDIA

A. A6 10 oXOAIKO BIAio

Na AUow TI§ aOKNAOEIG:

2eN. 79: Aoknoeig A" Ouadag4,5,7,8

ZeA. 80: AokAoeig A" Opadag 10, 11, 12

2eh. 81: Aoknioeig A" Opadag 14 B” Ouadag 2, 4
2eA. 83: Aoknoeig B° Oudadag 7

2eA. 100: Aoknoeig A" Opadag 3,4, 5,6, 7

2eA. 101: Aoknioeig A" Opadag 9, 10, 12

Zeh. 102: Aoknoeig A" Opddag 17, 19, 20 B” Ouddag 1
2eA. 103: Aoknoeig B Opddag 2, 3, 4, 5
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Ma6nuarika I’ Aukeiou - Isvikng Maidsiag

Bnpa 3° ADVOVULE TEPLOGOTEPES AOKTOELS 51.
Q
i ﬂ AUvoupe
: TMEPICOOTEPEG
OOKNOEIG

1. o TOPUKAT® apllpoi gival To TAN00S TOV TNAEPOVIKOV KANGEOV TOL
npaypatonoinoav o pio pépa 30 cvvopountéc.

2 4 8 5 6 1 8 1 1

4 2 5 4 6 9 9 1

8 3 7 1 1 2 6 4 7 6

No KOTUOKEVAGETE:

a. Tovg wivakeg cVYVOTIITOV KUl 0OPOIGTIK®OV GLYVOTITOV.
B. To owGaypoppa GVYVOTHTOV KOl TO AVTIGTOL(0 TOAVY®VO.

v. Na Bpe0eil To 10606T0 TOV GLVOPOUNTAOV TOV TPUYIOTOTOINGAUV:
1. TovAdy16TOV 6 KAMOELS. 2. 10 TOAV 5 KANOELG.
3. a6 4 g ko 7 KMjoEIC,

Avon:

a. O mivakog cLYVOTHTOV Kol ABPOIGTIKMOV GUYVOTHTOV £ival 0 aKOAovOoC:
X; A f, N; F; ;% F;:%
1 6 0,200 6 0,200 20,0 20,0
2 3 0,100 9 0,300 10,0 30,0
3 1 0,034 10 0,334 3,40 33,4
4 4 0,133 14 0,467 13,3 46,7
5 3 0,100 17 0,567 10,0 56,7
6 5 0,166 22 0,733 16,6 73,3
7 3 0,100 25 0,833 10,0 83,3
8 3 0,100 28 0,933 10,0 93,3
9 2 0,067 30 1 6,70 100,0

Tovoro: | 30 1 100,0

B. To ddypapo. GUYVOTAT®Y KOl TO OVTIGTOL(O TOADYMVO EIVOL TO TOPOKATM:

KYTIPIANOZ EYATTENOX -
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52. ADVOVIE TEPIGGOTEPES AOKIGELS Bipa 3°

AW R S

I
1 2 3 4 5 6 8 9 x

v. To m0G0GTH TV GLVIPOUNTOV TOL TPUYLUATOTOINGAV:
1. tovAdyioTov 6 KAfoelg eivon: 100% — F,% =100% — 56, 7% = 43,3%
2. 10 oAV 5 kAfoelg eivan: K% =56,7%
3. anod 4 sog kar 7 kKAnoeig sivar: F,% — F,% =83,3% — 46, 7% = 36,6%

2. Na CUUTMPDOGETE TOV TOPUKATO TIVOKO KOl KOTOTIY VO KOTUGKEVIGETE
T0 TOAVY®OVO TOV 0.OPOLGTIKAOV GLYVOTITOV.

X; Vi f; N; F; f;% F; %
1 10
2 0,075
3 80 40
4 50
5

XYvoro:

Avon:

N 100=8%100= 200
F% 40

‘Exovpe: F,%= m100 oSv=
%

F%
Eniong: R = 110C())

=0,1=f, gpa:

v, =f,-v=200-0,1=20=N, kot v, =f, v =200-0,075=15
Tote: N, =v, +v,=20+15=35v, =N, —N, =80-35=45

Kot vg=v— (v, +Vv,+Vv,+v,)=200-130=70
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Bnpa 3° ADVOULE TEPLOGOTEPES AOKNGELS SN

X; Vi f; N; F; ;% F; %

1 20 0,100 20 0,100 10 10

2 15 0,075 35 0,175 7,5 17,5

3 45 0,225 80 0,400 22,5 40

4 50 0,250 130 0,650 25 65

5 70 0,350 200 1 35 100

Yovodro: | 200 1 100

210 Suthavd Shypoplo. QOIVETOL TO TOADY®VO TOV
afPOIGTIKMV GUYVOTHTOV: 200

1 2 3 4 5 X

3.xe Kamowovg acOeveig yopnynOnke éva véo avTimupeTikd Qappako. Xe EAey-
%0 OV OEvEPYNONKE ava pio OPa KATAYPAPNKAY TO TOGOGTH TOV 0.00s-
VAV 6TOVG 0m0iovg mapaTpOnke tt®don Tov TopeTrov. Ta mocostd Qai-
VOVTOLl 6TOV 0KO6AOVOO Tivaka:

Qpa: | 12:00 | 13:00 | 14:00 | 15:00 | 16:00 | 17:00 | 18:00
[Tocootd] O 15 20 35 40 40 45

No koTooKkeLaoel TO YPOVOYPULLO. TMOV TOGOGTAOV TOV 0GHEVAV GTOVG 0moiovg

mapaTPi) ke TTOGY TOL TVPETOV KAOMG KOL TO YPOVOYPUINE TOV TOCOCTAOV
TOV 060EVAV 6TOVG 00i0Vg 1) OeproKPOGia dEV GNUEIMGE TTOGC).

Avon:

O mopaxdTo Tivokag Tapovctilel To TOGOGTH TV AGHEVAY GTOVS OTOIOVS TOPOTHPN-
Onke TTdon Tov TPETOL KAOMS Kot TO, TOGOGTE TV achevdv GTovg omoiovg 1 Oepio-
Kpacio dev onpeince TTdon:

Qpoi: 12:00 | 13:00 | 14:00 | 15:00 | 16:00 | 17:00 | 18:00
[Itmon: 0 15 20 35 40 40 45
ApetdpAr.| 100 85 80 65 60 60 55

To ypovoypapLo TOV TOCOGTMV TOV AGHEVOY GTOVE 0TToiovg TapaTnPHONKE TTOOT
TOV TLPETOV KAOMDG KOl TO YPOVOYPOULLO TOV TOGOGTMV TMOV 0GHOEVOY GTOVG 0TTOI0Vg
1 Oepuokpacio dev onueinoe TtdoN givor T0 akdAovOO:
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54. ADVOUE TEPLEGOTEPES ACKNGELS

Bipa 3°

100
80
80
70
60
50
40
30
20
10

.—
Mroon Geppokpaciag

C—

ApzrapAntn Qepyokpagia

12:00  13:00 14:00 15:00

16:00 17:00 13:00 Qpa

4. T¢ tva kokhké Ouaypapupno 0 KUKAMKOG Topéag TG TIHNS A £)xel KEVTPIKY
yovia ion pe 120°. Av n perofinti mov peherodpe maipvel Tipés A, B, I, A
Kol 1 Ty A €yl ourhdola oyeTKi ovyvotnta ané v B ko tpurhdoio amd
v I, vo KoTaokevdoete To avticTolo pofodypoppa.

Avon:
"Eyovpe:
o o, 120° 1
=f,-360° = f, = = ==
ba=ta A 360° 360° 3
, fa _1
Eﬂ;lo'ng; fA =2fB <:>fB :?:E
f 1

f,=3fof =2==

fi

718
6118
518
418
3118
218
1118

A B r o  Xi

f,=1-(f, +f,+f.) =1, :1—(%+1+l)@fA _ L

6 9

5. 0 TOM]|OES GE YIAAOES TENTYLO
€VOG TPOIOVTOS PUivovTOL GTO O1-
nAové pafodypoppa. No kKoto-
OKEVAGETE TO KVKAMKO oldypoppo.

18

60
50
40
30
20
10

IAN ®EB MAP AIIP MAI IOYN IOYA
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Bnpa 3° ADVOVULE TEPLOGOTEPES AOKTCELS Sk
Avon:
Kataokevdlovpe tov mopakdto fondntikd wivoka:
X Vi fi O; =fi 360°
lovovdiprlog 20 0,1 36 Tovi.2,5%
DeBpovdproc | 40 0,2 72 o209 T 10%
Mdptiog 15 0,075 27 ——
Ampiliog 50 0,25 90
Mdioc 30 0,15 54 Muiiog 15% i
ToHvioc 40 0,2 72 Map75%
ToOvAoc 5 0,025 9 Amp25%
200 1,000 360

6.0 TUPUKATO TIVOKAS TOPOVSIILEL TOV apOné TELATAOV TOV EMGKEPONKAY
évo, Kotdotnpo o€ pio ypovikn mepiodo 100 nuepov.

0. No copuTApAOCETE TOV TIVOKO:

Ap1Ouog [eratov| v f; f; % N; F; F; %
30-40 8
40 - 50 12
50 - 60 25
60 —70 16
70 - 80 6
80 -90 20
90 - 100 13
100

B. No kavere:
1. To woTOYpONNE GUYVOTHTOV KOl TO AVTIOTOL(0 TOAVY®OVO
2. To wotéypoppa 00poloTIKAOV GLETIKAOV GVYVOTHTOV % KAl TO
avticTor o moAVy®wvo

v. No. Bpeite T0 T0606TO TOV NUEPAOV OTIS OTTOIES EMOKEPONKAV TO KOTAGTNNO:
1. Avyétepor amd 50 mehdteg 2. An6 35 swg 75 meraTeg
3. An6 43 emg 63 meldTec,

Avon:

a. O mivaxag cuyvotnT®V givol o akdlovbog:

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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56. ADVOVIE TEPIGGOTEPES AOKIGELS Bipa 3°

Ap1Bpdg Iehatov Vi f, £, % N F, F; %
30-40 8 0,08 8 8 0,08 8
40 - 50 12 0,12 12 20 0,20 20
50-60 25 0,25 25 45 0,45 45
60 —70 16 0,16 16 61 0,61 61
70 — 80 6 0,06 6 67 0,67 67
80-90 20 0,20 20 87 0,87 87
90— 100 13 0,13 13 100 1 100

100 1 100

B. 1. To 10TOYPALLLO GUYVOTHTOV KOl TO OVTIGTOUO TOADY®VO gival:
Wi
26

24

22

20

i N

14 N
12

10

8

/

30 40 50 60 70 80 80 100 khao=g

2. To wtéypappa aBpolsTIKOV GYETIKOV GLYXVOTNTOV % KOl TO OVTIGTOYYO TOAD-
yovo givat:

Fi%

30 40 50 60 70 80 90 100 Khaoeig

¥. 1. Avyotepor amd 50 meddreg: And tov mivoxa etvor: F,% = 20%

r e r . . ’ 0, fS% fl% 0,
2. An6 35 eoc 75 mehdteg: And TiC kevpiké Tuég etvon: F %+ > g 59%

3. Ano 43 swg 63 meldteg: Me ypapikn ETIAVOT GTO 1GTOHYPALLLY 0OPOIGTIKMV
GYETIKAV cvuyvotNTmV % etvar: 50,3% — 12% = 38,3%
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Bnpa 3° ADVOVULE TEPLOGOTEPES AOKTCELS Sk

7. Na VTTOAOYIOTEL 1] GUYVOTITO TTOV ALITEL GTOV TOPUKATO TIVOKO, GUYVOTIITOV OV
yvopiloope 6t

0. 1 péon Ty givan ion pe 3,02 B. m owuesog sivon ion pe 3,5
Twée x, 1 2 3 4 5
ZoxvoTnTo. Vv 231 17 | 20 25
Avon:
X Vi Xi Vi
1 23 23
2 17 34
3 20 60
4 ® 4o
5 25 125
85+m 242+40

_ 5
o X =12xivi & 3,02:L(242+ 4w) & 256,7+3,020= 242+ 4w &
Vi 85+wm

14,7=0,980 0 =15

B. Emedn xopio amd tig mopatnpnoelg dgv 1oovtal pe 3,5 mpoavag 1 SAUECOS
vroloyiletal cav To NUAOPOICUE T®V dVO HEGAIMV TOPUTNPNCEMY Ol OTOoiEg &i-
vau dradoykoi apbpol éotm o ko o + 1. Tote:

0+0+l og e 2g41=T o 0=3

Ankadn to 50% tov mopatmpnioeny gival pkpotepeg 1 iogg Tov 3 KoL TO GAAO
50% etvon peyavtepeg 1 ioeg tov 4, omote: 23 +17+20 =0 +25. Apa © =35.

8.H BaBpoioyia ota 10 pofpote evog podnti ivon:
10, 11, 19, 10, 10, 15, 15, 15, 11, 10. Na vwoloyiceTe:

o. Tn péon Tym). B. Tn dwkvpaven. v. Tnv Tomki] omoxiion.
o. To €Vpoc. &. To ovvreleot) petafoinc.
Avon:

Kataokegvalovpe tov dimAavo mivokoL: > >
Xi Vi Xi Vi Xi Xi” Vi

10 4 40 100 400
11 2 22 121 242
15 3 45 225 675
19 1 19 361 361
10 126 1678

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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58. ADVOVIE TEPIGGOTEPES AOKIGELS Bipa 3°
_ 4

0. X= ilevi - Lio6-126

104= 10

4 2
1] XV 1 126

B. =— Z‘Xizvi -\ = =—|1678- =167,8-158,76=9,04

10 = 10 10 10
Y. $=4/9,04 =3

0. R=x *Xmin:19*10:9
e.ov=3-_3 _0233-238%
x 12,6

9. Mw Kavoviki] Kotovopr] £xer péon tun) 30 kon tvmki] amoxiaon S. No fpeOsi
T0 TTOGOGTO TOV TUPUTPICEDV TOV TEPLEYOVTUL GTO, OLUCTILOTO:

0. (25,35) B. (30,35) v. (20,40) 3. (20,30) &. (15,45)
Eivol to dciypna oporoyevég;
Avon:
Eme1om n kotavoun etvorl kovovikn oyvet:
o. To dibomua (25,35) = (§ —sX+ S) mepiéxel To 68% TV TOPUTNPNCEDY TEPITOV.
B. To dwompa (30,35) = (}j + ) mepiéxel to 68%/2 = 34% TV TOPATNPHCEDY TEPITOL.
v. To didompa (20,40) = (; — 25X+ 23) mepigyet 10 95% TV ToPaTNPNCEDY TEPITOV.
6. To dilompa (20,30) = (; - 2s§) neptEyeL 10 95%/2 = 47,5% v mopatpGEDV TEPITTOU.
&. To dudoma (15,45) = (; — 35X+ 39) mepiéyel 1o 99,7% TV TOPUTHPNGEDV TEPITOV.

Yroloyilovpe t0 cvvtereot) petafoing: CV = S_ 3—50 =~ (0,166 =16,6%
X

Apa to Octypa dev gival opoloyeveC.

10. x5 éva detypa pog mocotuk|g petofintiic £xovpe Zt =100, Zt = 430 ko
i=1

s=/5. Na Bpebel To péyebog Tov dsiypartog av v > 10.
Avon:

Amd ToV TOTO NG SLOKOUOVGNG EYOVUE:
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Bijpa 3° AVVOVE TEPLECOTEPES AOKNGELS 59.

v 2
v zt' ’
32=% th—[lTl @(\/5)21 100—@ & 5v° =100v — 480 <
i=1

vi-20v+96=0<v=8 1M V=12 Enedfv> 10 &ovpe tehikd v = 12.

11. o TYES TOMIONG OEKO NAEKTPIKAV GUCKEVM®Y (0€ vpd) givar: 265, 280, 280,
310, 400, 310, 280, 350, 280 ko 265.
o. Na vroloyicete T péon Ty Kou T1) ddpeco.
B. Eav to. gion mtowinBovv pe 10% ékntoon, mow omd to. mopomdve peyédn 0o
odAGEovy Ko toreg Oa givan or TIRES TOVg peTd TV ooyl Tov Oa VTOGTOVV;
v. Eév ov mehdteg emPapuvOoiv pe 10 € emuriéov ot Tiun ayopds Yo £Eoda
HETAPOPAGS, TOL 0.7T6 T, TOPOTAVO peYE0N TOV EpTHROTOS B. 00 0ALGEOVY
Ko 7woeg 0o givar ot Tipég Tovg peTd TV oAhayn wov 6a VTOGTOVV;
Avon:

AWTAGGOLLE TIG TYWEG KaTd adEovoa GepdL:
265,265,280, 280,280, 280,310,310, 350, 400

- 1 1 Xs+Xg 280+280
a. Etvar x=—Y) x, =—3020=302 xou &==2 6 — =280
102;‘ ‘10 2 2
B. Ov tyég pe my €xntoon eivoror: y; =09x., nei=1,...,10. Apa égovpe :
§/: 0,9;= 271,8 «out Sy = Ys 42‘)’6 = 0,9%; "2'0’9)(6 :0’9)(5 + X, =0,95, =252
¥. Ovtpég pe my emPapovon eivar ot w, =y, + 10, i=1,...,10. Apa €ovpe :
w=y+10=2818 Kai
Wy +W +10+ys+10 +
5, =5 Mo Yo BT Yo T D Yo7 Yo, 10-5, +10=262
2 2
12. Zro duthavé mivaxa divovrar ou TIPS X, MUOG PETO- < "
BAnmic Ko o1 avticToyES CUYXVOTNTES TOVG V; KO Y0 1 "
™ péon Tyu woyder X< 2. 2 5
0. Na amodeilere 0t Kk =12 i 72‘
B. Av n adpecog TG KaTavopng givar 6 = 2 ,va, Bpeite 5 1
TOL K Ko A >Hvolo 25
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60. ADVOVLE TEPIGGOTEPES IOKN GELS Bnpa 3°

Avon:
o. Eyovpe k +5+A+2+1=250=17-x (1)
1 x+2-5+3:A+4-2+5'1

EniongX<2& o S2k+10+30+8+5<50

®
Kk+30<27 & kt3(17x) £27 & «+51-3k <272k 224 &« =212 (2)

B. Emedn 10 ovvoro tev mapatnpioemv eivarl mepirtd (v = 25), n diduecog Ha
oo0ToL [E TN pecaio Tapatipnon av datayfodv oe avovoa cepd (Gpa givar
t;; = 2), omdte o1 mapatnphcels pe tipn 1 Oa eivon o modd 12.

Anhodn woyvet k < 12 (3)
Amd TG (2) ko (3) mpokvmrtel k = 12 kot Aoym g (1) A= 5.

13. ‘Ecto éva otvoro v TOPATIPCEQV BE TIRES X, Xy, X3 KOL X, KOL OVTICTOLYES
ouvomTeg V; (amoluteg), £, (oxeTkés), N, (aBporotikés) ko F; (00porotikés oye-
TkEQ). No Bpeire ™ dwdpeco tov apbuawv 0, 1, v, v, £, N;, N, F;, F,.

Avon:

Ioybouv:

0<fi<1dpo0<A,

F,=1, +1,+1f; dpo f; < F,

F,=F;+f,=16apaF;<F,=1

H petofintm moipver v i x, dpav, = 1 kauw N, =v, dpa 1 <v, =N,

Ny=vtv,tvs+v,=vapav, =N, <N, =v

‘Etot o1 evvid apiBpol oe avéovoa oepd etvar: 0, f5, Fy, Fy, 1, vy, Ny, Ny,v.

H diéipecog apov to TA700¢ TV Topatmpnoeny ival meptttd, 1600ToL LE TN HEGain

mopoTHpnon, onAadn & = 1.
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Bipa 4° Avvovpe povol pog 8 I a

AUvoupe
MOVOoI Hag

1. o TOPOKATO opldpoi gival 1o TAN00g emoKEYEMV 6€ poveeio mov TPoy-
HOTOTOINGAV GTY| OLAPKELD MLOS GYOAKIG YPOVIAS 25 oyoleia.

1 5 6 3 4 2 5 2 2 4
5 1 2 3 6 3 3 4 5

3 2 5 1 1

N0 KOTOOKEVAOETE:

a. Tovg mivakeg cVYVOTHTOV KOl 0.0POIGTIKOV GUYVOTHTOV.

B. To dwdypappa ocvYVOTATOV KOl TO AVTIGTOL(O0 TOAVY®VO.

v. Na Bpebel 10 T0606T0 TOV 6Y0Aei®V TOV TPOYRATOTOINGAV:
1. TovhayioTov 2 emokéyelc. 2. 10 mOLD 4 emokéYELS.
3. amd 3 g KoL 5 EMOKEYELS.

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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62. Avvovps povor pog Brjpa 4°

2. Na CUUTMPAGETE TOV TUPUKAT® TIVOKO KOl KOTOMIY VO KOTUCKEVAOETE
TO TOAVY®OVO TOV 0OPOLCTIKAOV GUYVOTHTMV.

X; Vi f; N; F; ;% F;%
1 16 0,4
2 20
3 10 30
4 0,9
5
2Hvolro:

3.1 Ogppokpacio pog pnyovilg avéavetor kobwg avty epyaletor. Xe éheyyo
oV olevepyOnke avd pio Opa Kataypdenkav o Ogppokpacicg oe fadpovg
Kehoiov. O Oeppokpacies gaivovrar otov axoérovdo wivaka:

Qpo: | 12:00 | 13:00 | 14:00 | 15:00 ] 16:00 | 17:00 | 18:00
[locoot.] 30 45 40 45 60 60 55
No kotaockevacOei 10 ypovoypoppo Tov Ogppokpaciov g pnyovis. Na
CUUTMPDOOCETE TO YPOVOYPURNA OV GTIS EmOpeveg 3 apeg N Oeppokpacio
napovcetalel 25% avénon emi ™G TPONYOOLUEVIS TIUNS TNG.
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Brjpa 4° Avvovpe novor pog 63.

4. Y& évo kokIké OLYpPOUNO 0 KUKMKOS TORENS TNG TIUG A £YEL KEVTPIKN
yovia ion pe 60°. Av n petafinti) mwov peietodue maipvel Tipég A, B, I, A
kou | T B oyeTu] ovyvotynte ion pe 0,2 ko n i A €yl owmAdoio
GYETIKI GUYVOTNTO 070 amté TV I, VO KOTUOKEVAGETE TO KUKAMKO dtdypap-
RO KOl TO avVTioTOL0 pafodypappa.

5.0 TOPUKATO Tivakog Topovoslaiel Ta Tocd 6g gvp®d mov Eodgvovv 100
RoONTéG 0TO KVAIKEIO TOV GYOAEIOV TOVG 6€ daoTNHA EVOG pnvic.

0. No copmipaceTe TOV TIVOKO:

ApBuog Ierataov X; Vi f, £ % N, F F: %
20— 30 10
30-40 15
40 - 50 35
50 -60 8
60 —70 18
70 — 80 14
100

B. No kaGvete To 16TOYpOpIO AOPOIGTIKAOV GYETIKAOV GUYVOTHTOV %0 KOl TO
avTIGTOL(0 TOAVY®VO.

v. Na Bpeite 10 10606716 TOV podntaOv mov odevovv:
1. Avyotepo om6 30 svpd 2. 35 - 55 gvpo 3. 53 - 73 gvpo.

0. Na Bpeite 10 péoo mood ypnpatwv mov odevouvv o1 padntic.
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8! an VOULE p,ol VOL oG Bnl no !’

6. o BaBpoi evog vroyn@iov cg técsoepo podipote pe apreta to 10 frav 5,
7, 4 ka1 9. O svvrerestég 6TdOMON S TOYV avTioTtorya 0.7, 1.2, 1.5 kou x.
No Bpedel n erdytotn TP TOV GLVTEAEGTI] 6TAOULGNG X OGTE 0 GTUOML-
KOG pécog Tov vmoyneiov va vrepPaiver To 7.
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| ]
Brjpa 4° Advovpe povor pog 65.

7. No VTOAOYIOTEL | EMGYIOTI KOL 1] PEYIOTH TYU] TIG CUYVOTNTUS TTOV AELTEL OTOV
TOPOKATO TIVOKA cUYVOTIITOV av Yvopilovpe 6t 1 dodpecog eivan ion pe 3.

Twéc x; 1 2 3 4 5
2oyvoTnTo. v; 13 7 10 22

8. Na VOAOYLGTEL 1] GLYVOTITO TTOV AEIMEL GTOV TAPOUKATO TIVOKO GVYVOTI]-
TOV av yvopiloope otL

a. n péon TN givan ion pe 3,41 B. n dwapecog givan ion pe 3,5
Twéc x; 1 2 3 4 5
ZoyvoTnTa V; 14 1 11 30 35

v. Na vroloylotel og ka0 mepinT®on 0 ovvrereoTg petaforng.
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gg Xl)vm)ua 1OVOL NoiC En 10} !"

9. Zrov TOPUKATO Tivake divetor 1 Katavops] cuyvotTov 70 padntov evog
Avkeiov Yo Tov apdpo Tov adshodv tovg. Av X =3 ka CV = 1/3, va ppe-
000V o1 TYHES TOV OKEPAIMV K KO A KOOOS Ko ] SIINEGOS TG KATAVORTG.

ApOudc adeAPOV X; 1 K 3 A
2uyvoOTNTO. Vi 5 120k ] 45 | 30n ] 70
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En 10 !” vam) LE LOVOL NOIG 8 ,

10. =ta opadomornpuévae dedopéva amodeilTe YEOUETPIKA OTL 1oYVEL 0 OKO-

Aov0og OO Y00 TN SrGpeco d =L, + Y27 N gmov:
V.

¢: T0 TAATOG TOV KAAGEMY
Vi 1 ouYvOTNTO, TNG KAGONG
L;: o oprotepl GKpo NS KAAGNG OV mEPLEEL TN SLIpEco O
N, : 1 afporsTiKn cvyvoTNTA TNG TPONYOVUEVIG KAGGNG
v: 10 néyebog Tov delypotog

11. n BaBporoyio ota 10 padipara evég pabnti eivor: 12, 08, 17, 13, 14,
11, 10, 10, 13, 13. Na vwohroyiceTe:
o. Tn péon mipn. B. Tn dwxkdpaven. v. Tnv Tomki) owékiion.
d. To €bpoc. €. To cvvreheot petafoinc.
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| ]
68. Advovpe povor pag Bipa 4°

12. Eterdomke éva dsiypa 200 ApOpog nuepdv (x;) | ApOuog atdpmv (v;)

0TOPOV MG TPOS TN Sdp- Ty o

KEW 0€ NUEPES TOV KUAO-

KOPWV@V S10KOT®OV TOV 10-15 54

TEPUSHEVOV £TOVG KO TTPO- 15 -20 65

éxoye 0 Ihovég mivakog: 30— o3 30

a. Na lfa‘mm(svucsrs 70 3530 T
TOAMYY®VO TOV a0por-
OTIKAV GUYVOTITOV. 200

B. No vwoioyicete T péon Tipi, TN OLGNEGO TS KOUTAVOUNS KOl
TNV TUTIKI] OTOKAMGY).
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Bijpa 4° Avvovpe povor pog 35

13. o vrevBvvog Marketing puog Egvodoyero-
KNG povadag mpaypotonoines o épgova 29
Yo Tov oplpdé nuepdv mapapovig tov 1%
nelaT®@OV TOV Sevodoyeiov. Katémy £6m-
€ TU OTOLYELD TNG £PEVVUG IE TO OTANVO
TOAOYMVO 0OPOLGTIKAOV GUYVOTHTOV.

a. I[léoor merdteg mépacav and To Eevo-
ooyeio;

B. No. yivel To TOAY®VO GUYVOTIITOV KOl O 7TTivo-
KOG OTOAVTMV KoL 0OPOIGTIKAV GUYVOTITTMY.

v. Na BpeBodv n péon tynj, n dwapesog, 1| ow-
mpd’n 6](”(1’)],“1\’01] Kmnmm’] (HT(SK}\IOT]. 0 4 8 12 16 20 24 28 npépeg

0. XopuKTNPicTe TNV KATOVONY] GOV KUVOVIKI], OHOOpopen 1] Katovopu
pe OeTikn) 1 apvnTIKY] aovppeTpio.
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I’ “ an VOULE p,ol VOL oG !nl no 4

14. =¢ éva ociypa n petapinty waipver Tic Typég 1, 2, 3, 4 ko 5. No Ppedei n
ouapnecog o€ KGOE pio 06 TIC TOPUKAT® TEPTTAOOCELS pe TN Por)0sio TV
KUKALKOV O10ypPUppaTOV.
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Bnl no 4 an VOULE uol VOL LG , I .

15. N ToVg apBpovg 4, 8, 12, 4, 10, 3, x, y sivar yvorotd 6Tt X=7 koud=6.
a. Na Bpebovyv ov apiOpoi x, y.
B. Av pocteBovv ov apBpoi 7 + K kot 7 - K 1 TUMIKY] OOéKAIo YiveTon
ion pe 4. No Bpedei n véa péon Tipfq Ko o apOpog K.

v. owa Tipn mpémer va mpootelel oTig TINEG TOV gpOTpRATOg (B) MoTE
T0 O€lypa vo, YiveEL Opol0YEVEG;
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I’ ! . Mwwpz povot pog Npo

16. o odpecog Padpég Tov Nikov og 3 TéoT givar 90 eved 0 pésog Badpds Tov givan
92. Av 10 £0pog T®V Padpav givar 6 mowoi givor or fadpoi Tov ota 3 TéoT;
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!11' po !l an VOULE uol VOL LG ,!

17. n péon T MG KOVOVIKIG KATavopng givon 25 ko i dwaomopa givar S.
No Bpedel To T0606TO TMOV TUPUTPICEDY TOV TEPIEYOVTOL GTO, SLUCTATO:

a. (20,30) B. (25,35) v. (10,40) 8. (10,35) &. (15,40)
Eivon to ociypa oporoyevig;
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’z Xl)vm)ua 1OVOL NoiC En 10} !"

18. o TYEG TAOMONG OEKO NAEKTPIKAV GUOKEVOV (6€ gvp®) givan: 235, 200,

180, 230, 235, 230, 280, 200, 200 kox 235.

o. No vroloyicete 1 péon Ty T OWINEGO KoL T1) OLGToPd.

B. Eav ta gion movin0ovv pe 15% Exkatmon, mown oo To mopamwdve peyéom
00 aAAGEOVY Kot TG

v. Eav o mehdreg emPapovBoiv pe 20 € emmidov o Tipn ayopds Yo £E0da
pReETOPOPAS, o ad Ta TOpumTdve peyédn Bo aridEovv K TOG;

0. No. Ppelei 1 010popd TOV GUVTEAESTAOV NETUPOM]S TOV TEPUTTMOCEMV d. KO .
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e | T
Bipa 4° Avvovpe povol pog a

19. Mw Propnyovio KOTEGKEVALEL KOUTIH PE GKOTO T1) GVCKEVUGIN YALOKTOG o€ 4
owpopeTikd peyédn. Ia 1o 1o péyedog £xovpe m0600Té cuokevaciog 10% pe
Kkéotog 8€ avd kovti, Yo 70 20 péyeBog £xovpe m0600T0 Guokevaciog 20% pe
KO0TOg 6€ ava KovuTi, Y1a To 30 péyedog £xovpe T0606TO Guckevaciog 30% e
K6oTog 4€ ava Kouti Ko Yo, T0 40 péyedog Eovpe T0606T6 Guokevacios 40%
pe k0otog 2€ avd Kovri.

0. No Bpedei 10 pé6o KO6TOS GLOKEVUGING KL 1] TUTIKI] OTOKAIGY] KOGTOLGS,
B. Av To K6oTOG CLoKEVUGing aVEN Ol Katd 10% va Bpedel n véa Tumua] amdKir-
01 KOGTOVS GVOKELOGILOG KOS Kor 1| petafor] Tov cuvtedeoTi petaforrc.
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KUKMKOU Topéda.

| ]
76. Advovpe povor pag Bipa 4°
20. Aiverar o durhavé wotoypoppe a-  Ni
0pOLGTIKAY GUYVOTHTOV KoL TO ovTi- 50
OTOLY0 TOAVY®VO Y10 TNV KOTOVORY] 45
TOV MKIOV V VTOAMAOV PIog ET- 40
xeipnong. Na PpeBoiv: 2%
a. [Iéoor vrarinlor epydlovran otV
emyeipnon. 30
B. O apOuoc vworimv Ka0s K dong. 25
v. H péon ka1 Sidpeon nhkio, o £o- 20
POS TOV NAKIAV KOl 0 GUVTEAESTIS 15
petapoirc. 10
8. No petotponei 68 KOKMKO Swdypop- 5
0. KOL VO, VaypopovV oL YOvieg KGOg

20 30 40 50 60 70 khaoeg

€. Av 0 yevikog devfuvtig B€hel va piger T péon nhkio ota 47,5 £t mooovg
enutAéov vrrodhovg Tpénel va Tpocsidfer otnv kKhdon [30,40);

L. Av kamowog vrardniog cuvTa&lodoTeiTol 6Tav cvpmApacsl To 700 £Tog TG
nikiog Tov ow Ba givan 1 péon nikio og 10 ypévia;
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| ]
E)éyyovpe tn yvodon pog it

EAEyxoupueE TN
YyvVwon Hog

Oépo 1°
A. Na yopoktnpicete 60v c®0TEG 1] AaVOUGNEVES TIC TPOTAGELS:

a. Ot aBpototikég ouyvotteg Ni oG kotavoung ekepdlovy o TAn0og Tov mo-
PATNPNCEDV TTOV EIVOL WIKPOTEPES 1 {GEG TNG cLYVOTNTOG V;.

B. To pafdoypappio xpNCILOTOIEITAL VIOl T YPOPIKT TOPACTUCT] TOV TIUAV HI0G
TOGOTIKNG UETOPANTNAC.

v. To gpPadov mov mepikieieTon amd TO0 TOAVY®VO GLYVOTHTOV Kol ToV AEova XX
wovton pe 1.

9. O1 KMdoelg otV opodomoinon glvat doTipaTa TG Lopeng [ , ).
€. O mapatnpnoelg oe kabe KA don Oempodue OTL KATAVELOVTOL OUOIOLOPPOL.

B. O amootaoeis (o€ km) TV 24 KowvoTi{T®V €VOG VOUOD 0710 TO TAMGLEGTEPO VOGO-
Kopeio givon: 5, 10, 8, 8, 13, 10, 4, 2, 4, 16, 5, 15, 6,4, 7, 5,4, 6,7, 7, 5, 8, 10, 3.

0. N0 KOTOOKEVAOGETE TIVOKO GLYVOTITOV KUl 0OPOLGTIKAOV GUYVOTTOV
TOV 0TOGTACEMV.

B. Iéoeg kovoTNTES OTEYOVY OTO TO Voookougio mePLecdTepo amd 8 km;
v. [Iéceg kowvoTNTEG OmTEYOVY 0TO TO Vocsokopueio amd 7 g 13 km;
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78. OUPE T1) YVOGT) pog fpo

Ofpa 2°
A. No KGVETE TOV TIVOKE GUYVOTITOV Y0 TO TUPUKAT® OL0YPALNATO TOV
a@OPOLY TNV i0L0 KATAVORY] GUYVOTITOV KUl VU TO. COUTANPOGETE.

T
30
B
20
10
0
P / X;
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Bnpa5° EXéyyovpe tn yvedron pog 79.

Oépa 3°
A. lowo pétpo 0éong Bo emiéyate cav mo koTaiinio yio to deiypo 3 4 5 7
1000, ™ péon Ty M T O1GNEGO; AIKULOLOYIOTE TV ATTAVTNGY] GUG.

B. H BaBpoioyio evog podnty oto técoepa teE0T £vOg podnpatog frav (oe
ekatovtofaOpa kiipoka): 55, 30, 92, 49. O cvvrereotég PapiTnToeg o€
KoOéva fTav avtictoye 1, 2, 2 ko 3.

a. Na Ppeite ™ péon emidoon tov podnti] oto 10T,

B. No ailaCete og1pa 6TOVG 6VVTELEOTEG PapUTTOS MGTE 0 PTG Vo Exsn:
1. v koeAdTepn dvvati] péon €midoot).
2. v yepoteP ovvarty péon emidoon).

I X¢ 20 ypoartd padnrov g B’ Avkeiov n péon tipn tov padpov tov A’
BaOpoiroynti eivan 15. O B” BaBporoyntic épaie 1 povada ydtepn oe
12 yportd won 3 povadeg neprocotepeg o€ 3 ypomtd. No Bpedei n péon Ty
TV fabpov Tov B” fadporoynti.
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| ]
80. ELéyyovope ) yvoon pag Bnpa5°
Oépa 4°
; . , 1 s
Aivetan 1 ovovaptnon f pe tomo: f(X) = —Xx-—=X
10 2x

6mov s KoL X 1 TLAKI] OTOKAGT Kol 1] pREo T €vOS OEiypaTog avTicTolyd

a. Av 11 Khion ¢ f oto onpeio A(1,f(1)) eivan OeTikn dei&te 6TL TO dEiypo givan
opoloyevéc.

B. Av 0 cuvteiestiic petapintétnrog CV wovtm pe 1/2 Ppeite yro moo x 1
ouvdptnon f mapoveorialer akpoTaTo KOOAOG KOL TO £I00G TOV UKPOTATOVL.

v. Av i1 ovvaptnon f oto onueio A(L,f(1)) éxer epantépevn mopdiinin otnv
gvlcia y = -x + 5 kou 8?2 = 121, va Bpeite v X.

8. Na Bpsite tov A€ R dote va woyder 1 e€icwon: —22f7'(x) + £7(10) = £'(0) ya
TIS TIHES TOV § KOl X TOV EPOTIRATOS Y.
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